[TABELLA N. 7 — Cali di lavorazione, procedura e fac simile conteggig}

PROSPETTO RIEPILOGATIVO PER LA DETERMINAZIONE DEL CALO AMMISSIBILE PER I PRODOTTI ALCOLICI
IN CORSO DI LAVORAZIONE (trasformati) RINVENUTI NELL’OPIFICIO DI TRASFORMAZIONE IN DATA .......... ;

(I'ipotesi ¢ quella di un ciclo produttivo completo per la preparazione di acquaviti e liquori, partendo dall’impiego dei
prodotti in natura “tal quali” come ottenuti dalla distillazione o fabbricazione, fino all’ottenimento dei relativi prodotti
condizionati in bottiglie pronti da immettere in consumo, secondo le vigenti disposizioni):

Allegato n. .... al P.V. d’inventario del ............. presso la Distilleria .....cccovvvvsessersssvsrnsnensesssvsonese

1) Inventario precedente del ............. (applicazione art. 2, comma 4, D.M. 18.09.97, n. 383);

a) Calo da aggiungere al calo ammissibile relativo all’inventario successivo = La. 95,07;

2) Inventario attuale del ............. (applicazione della normativa di cui al predetto D.M. n. 383/97)

a) Alcole contenuto nei prod. in corso di lavorazione (semilavorato) = grappa l.a.3.974 +
(rinvenuto nel presente inventario = riman. effettive) grappa inv. La. 131,58
acq. prugne l.a. 206,40
acq. pere  la. 190
liquori l.a. 768.12
Tot. l.a. 5.270,10;

b) calo accertato per i prod. in corso di lavorazione = grappa inv. l.a. 0,39 + acq. pere l.a. 3,2 + liquori La. 113,04
(va cumulato per tutti i prodotti, come da Circol. n. 318/D del 16.12.97) =Tot. l.a. 116,63;

¢) calo ammissibile per i prodotti in corso di lavorazione (art. 2, comma 3, D.M. n. 383/97):

- alcole impiegato (scarico prod. in natura per trasformaz., = grappa l.a. 14.000,13+acq. pere l.a. 244
compreso anche scarico per produz. liquori) +acq. prugne l.a. 443,04+alcole B.G.
l.a. 1.916,74+aromi l.a. 88,97 =
Tot. l.a. 16.692.88;
- alcole condizionato (scarico prod. trasformato per condizionam.) = grappa l.a. 9.844,34+grappa invecch.
l.a. 365,70+acq. pere l.a. 148,12+acq. prugne
l.a. 55.44+liquori La. 3.030,41 =
Tot. l.a. 13.444.01;

1) calo di trasformazione/preparazione = 2,5% x 16.692,88 (alcole impiegato) = La. 417,32;

2) calo naturale = 1% sommatoria riman. giornaliere = grappa invecch. l.a. 0,70+acq. pere l.a. 1,29+
liquori l.a. 7,90 = La. 9.89;

3) calo tecnico di condizionamento = 0,3% x 13.444,01 (alcole condizionato) = L.a. 40,33;

Totale calo ammissibile = l.a. 467,54

d) determinazione del calo da aggiungersi al calo ammissibile dell’inventario successivo (art.2. c.4. D.M. 383/97)
1) Calo ammissibile (punto cl+¢2+¢3) = L.a. 467,54;
2) Tot. calo complessivamente ammissibile = l.a. 467,54 + L.a. 95,07 (prec. invent.) = La. 562,61

3) Calo accertato = La. 116,63
diff. = La. 445,98

In tal caso, poiché il calo accertato ¢ inferiore al calo complessivamente ammissibile, la differenza di l.a. 445,98, solo pero nel
limite del calo di trasformazione/preparazione relativo al prodotto in corso di lavorazione rinvenuto durante il presente inventario, potra
essere aggiunta al calo ammissibile dell’inventario successivo e precisamente:

4) Limite di calo da aggiungere al calo ammissibile relativo all’inventario successivo =

2.5% x l.a. 5.270,10 (alcole contenuto nei prod. in corso di lavoraz.) = La. 131,75.

(Se invece la predetta differenza —in questo caso specifico di l.a. 445,98- fosse inferiore al valore ricavato da tale conteggio —in questo
caso di l.a. 131,75 ma supponiamo risultasse di l.a. 500- al massimo potrebbe essere aggiunto al calo dell’inventario successivo I’intero
valore di l.a. 445,98 ¢ non i risultanti l.a. 500).
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